



# 污染少了 违建拆了 环境美了 这一年,东城街道的变化真大!

1日,记者走过东城街道的大街小巷,不由发出感叹:这一年,这里的变化可真大!还记得因为卫生环境太差,被市长金政现场开出督办单的黄棠村吗?如今,这里的卫生死角已基本清除,全村的环境有了较大改善。还记得违建遍地的大塘王村吗?从该村党员干部带头自拆违建开始,这里已经拆除了49户64宗违建。还记得遍地马路市场的九龙功能工业分区吗?现在,这里的马路市场已不见,商户也不再出店经营



黄棠村的卫生死角变成绿地



东城街道对望春小区违建进行拆除



东城街道对330国道两侧进行绿化



桐墩村党员干部拿起扫帚清扫道路

记者 楼薪

## 大力开展 三治四化 成效显著

这一年,东城街道的改变太多太大了,污染少了、违建拆了、环境美了,这些,是该街道开展三治四化工作以来的成果,是该街道、村干部们共同努力的成果。接下来,记者一一细述今年以来东城街道开展三治四化工作所取得的成效。

### 治污 污染源逐渐被消除

东城街道抓农村生活污水治理工程,白塔、绍童、方塘下、下店午、新竹、大园童、十里牌、横山8个村通过终端验收;枫楼、桐墩、杏花、葛塘山、大塘王、三溪、朱明、西竹园8个村的农村生活污水治理工程建设基本完成;河南一村、河南二村已完成设计和招投标,正在施工。健全河长制,每月召开河长工作例会,通过每周一次的河道检查来督促河道整洁以及周边环境的维护,辖区内的南溪、华溪、小北溪、朱明溪、酥溪5条溪流落实专人保洁清理。抓华溪治理政策处理,完成华溪河道治理涉及河南二村政策处理,现已开始施工;启动涉及河南一村的政策处理。抓排污口整治,在排污口治理一口一策基础上,设立一口双哨的哨长制。抓对辖区内的溪流生活污水口排摸整治,制定67个生活污水口整改方案,分类整治,重点整治河南一村大桥下游、运管所东边桥头、城建公司旁排污口。

### 治脏 垃圾死角变环境亮点

深入开展双创活动,东城街道联合相关部门对黄棠村、高镇商业区、九龙工业功能分区、东库街和大花园门业市场等地开展一系列环境综合整治活动,打好双创攻坚战。黄棠村脏乱差整治力度比较大,发动党员和村民代表进行包干监督,落实村民、新永康人的门前三包工作,并群策群力,积极设计推进整村老房改造工作,努力把垃圾死角整治为环境亮点。开展各社区、城中村、城郊接合部环境卫生整治,对薄弱环节落实措施,狠抓整治整改。

### 治乱 拆违27292平方米

从4月份开始,东城街道联合相关部门对高镇商业区、九龙工业功能分区、大花园门业市场、为尔广场、大塘王村、城塘村、小花园村等地开展治乱整治活动,集中行动49次,共拆除乱搭乱建面积27292平方米,强化长效管理,落实巩固整治成效。大塘王村在发挥党员六带头,拆除违章建筑方面带了好头,该村的党员干部主动带头拆违。

### 洁化 清运生活垃圾4000余吨

东城街道深化环境卫生长效管理机制,继续推行七联卫生保洁抓好各村卫生巡查,共发督查通报4份,提出问题54条,督促落实整改,落实门前三包制度,清运各类生活垃圾4000余吨。实施垃圾分类减量处理和太阳能垃圾处理房建设工作,十里牌村工程量已基本完成,西竹园、朱明、三溪、大园童、桐墩、绍童、新竹等七村联建工程量已过大半,9月底已全面完成阳光房建设。抓好企业节水工作,星月集团、兴达公司实施雨水收集、中水回用项目建设,基本完成街道内机关排水系统工程改造。

### 绿化 通道绿化达10多万平方米

东城街道积极开展创森工作,由街道班子成员和相关村包干完成政策处理,全面完成330国道、东永二线、金都路等绿化政策处理,投资2100多万元,面积达10万多平方米的通道绿化工程已进场施工。今年将争创7个永康市级森林村庄、12个金华市森林村庄。

### 亮化 各村有序开展亮化工作

下店午村投资70多万元完成LED自动化光控节能灯安装,各村亮化工作有序开展。

### 文化 实施文化惠民工程

东城街道积极实施文化惠民工程,将完成1个村(大花园村)文化礼堂建设,争创金华市文化示范村2个(西竹园、下大路)。高镇村开展编修新村志工作,弘扬传统文化。

## 坚持 三个不放松 强力推进 三治四化

东城街道的三治四化工作虽然成绩喜人,但任务仍然艰巨,形势依旧逼人。该街道要求广大党员干部要始终坚持三个不放松,紧抓质量不放松,确保工程质量;紧咬目标不放松,盯牢时间节点;紧盯监督不放松,强化督查问责,各工作组、村(社)、社区等部门单位要对照目标找差距,对照差距定措施,对照措施抓落实,快马加鞭,确保按时完成任务。

在治污方面,东城街道继续认真抓好农村污水处理工程,各村都建立了项目攻坚组,严格按照农村生活污水治理技术规范,做到按规定操作、规范施工、规矩建设。强化考核机制,推行一周一报、旬一排名、一月一通报的制度,对在治水工作中不作为、慢作为、乱作为的干部严肃问责。认真执行河长制,设立一口双哨的哨长制,每个重点排污口设置一个监督哨,配置一名两代表一委员(党代表、人大代表、政协委员)或环保志愿者,加强对排污口整治全过程的监督管理,设置一个指导哨,配置一名治水干部,负责排污口整治日常督促和业务技术指导;要求各级河长尽到监督员、指导员、协调员、服务员四个员责任;要求各级河长一张地图要动起来,镇级河长每周不少于1次,村级河长每半月不少于

1次,要用脚步丈量自己的水域,要求各级河长一本台账要记起来,记录治水成绩和变化,发现问题要督办,发现亮点要宣传。抓好排污口整治,管理列入整治目标的华溪、酥溪、朱明溪、小北溪4条黑臭河的部门要按照一周一通报、一月一督查、年终一考核要求,切实加强整治,每周对排污口整治情况进行通报。

在治脏方面,东城街道继续落实三项举措:门前三包、推行垃圾分类减量、完善长效机制。到年底,要求80%以上行政村完成垃圾分类工作。要求各村发挥党员干部作用,带头清扫垃圾,参观义务劳动,形成良好习惯,使卫生死角和治水盲点得到清理,农村居住环境得到显著改善。

在治乱方面,东城街道突出推进危旧房改造、乱搭建拆除和乱摆放整治。要求党员干部要肯吃亏、能干事,认真履行三改一拆工作职责,带头拆除违章建筑,做好榜样,带动村民进行三改一拆。要求各村以三改一拆无违建村创建为契机,推进乱搭乱建拆除,提升农村整体环境。全面治理国道、省道、县道等主要道路沿线出店经营、临时摊点、违规广告和乱摆放,实施道路两侧亮化、绿化、文化,打造景观亮点,建成样板路,打造精品街、亮点路。

## 党员干部做到 六带头 当好 三个员

火车跑得快,全靠车头带。党员干部是开展工作的车头,东城街道对他们提出了做好六带头(带头遵纪守法、带头为民服务、带头五水共治、带头三改一拆、带头卫生整治、带头弘扬正气),当好三个员(宣传员、战斗员、监督员)的要求,全力推进三治四化工作。

东城街道要求党员干部要以强烈的事业心和责任感投入三治四化工作中,求真务实,埋头苦干,在自己的岗位上充分发挥自己的特长和优势,创新工作方法,拓宽工作思

路,要肯吃亏、能干事,认真履行三改一拆工作职责,带头拆除违章建筑,做好榜样,带动村民三改一拆,要带头参加环境卫生整治,落实党员联系户,做好门前三包和垃圾分类等工作。要做好三治四化工作宣传引导,讲解说明,让三治四化深入人心,当好宣传员;在农村生活污水治理、农村垃圾减量化处理、农村环境综合整治等工作中,要发挥模范带头作用,当好战斗员;围绕治水工程质量,实事求是地分析情况、反映问题,提出意见,当好监督员。

百花山厂房转让  
7897武义,占地16000平  
13757946878,692662  
厂房出租  
8026工业园铜陵西路底层  
厂房300平13506791890  
标准厂房出租  
8026桐琴江滨工业区二楼  
厂房3000平方出租  
13566758383,506799  
厂房出租  
芝英厂房占地7000平方  
独门独户,水电齐全,  
单独变压器,另有芝英二期  
工业区厂房占地5000平方,  
电话:  
15268689155,509125  
松石西路店面出租  
8078,180平方,300平方,  
另2-6层共9000平方  
15858959362  
市中心套房转让  
8129急转套房1825787890

加

共